

陕西宝鸡：

以审计初心筑牢群众利益堤坝

今年以来，陕西省宝鸡市审计局时刻牢记我们党全心全意为人民服务的根本宗旨，坚持群众利益无小事，在审计工作中忠实地践行着为人民服务的初心，受到群众的交口称赞。

助力易地扶贫搬迁政策落实落地

易地扶贫搬迁，能帮资源匮乏、灾害易发频发、基础设施严重滞后的困难群众开启新生活，但要让这项好政策落地并取得实实在在的效果，离不开一支智慧的审计队伍。

2021年第一季度，宝鸡市审计局派出审计组，对该市某县“十三五”易地扶贫搬迁暨2020年度乡村振兴相关政策落实和资金管理使用情况进行审计。审计组对12个新建集中易地扶贫安置小区配套设施建设、后续帮扶情况、社区管理情况进行现场查看和入户调查。群众对易地搬迁政策交口称赞，对新的居住环境非常满意，但普遍对集中安置社区的供暖方式有意见。审计人员调查发现，有的新建集中安置社区因为环保问题拆除燃煤锅炉建设电力锅炉，运行成本较高，搬迁群众负担较重，导致不能正常供暖；有的不允许群众以燃煤炉取暖，为群众补贴配发的电暖器电费

高且取暖效果不好，涉及搬迁群众921户3319人。

针对这一问题，审计组协调当地扶贫办、住建局深入调查研究，测算各种取暖方式的成本，最终充分考虑老百姓的经济承受能力和实际需求，采取因地制宜和循序渐进的方式，按照“宜电则电、宜气则气、宜煤则煤”原则，最终落实煤取暖504户、电取暖283户、气取暖34户，并协调劳动就业等部门，帮助经济有困难的群众落实就业岗位，真正实现了搬迁群众稳得住、有就业、逐步能致富。

“审计干部急我们所急，真正把我们的事当作自己的事去做，让我们真正感受到了温暖。”群众杨大爷说。

惠民利企政策不打折扣

今年3月份，全国审计机关开展“乱收费”专项政策审计，宝鸡市审计局重点围绕“涉企收费目录清单执行、以罚代管增加罚没收入情况”等五个方面精心组织开展审计。

在实地调查中，审计组通过走访中小微企业，直插政策落实终端，倒查惠民政策落地落实情况，发现疫情期间国家出台的水电价格优惠政策执行方

面存在漏洞和死角。在走访某企业孵化基地时，发现该基地向18家企业收取2020年3月至2021年1月电费时仍按平常电价标准1.1元/度执行，孵化基地向承租方缴纳税费和向基地企业收取水费时也未执行规定期限内水价优惠政策，而这些政策小微企业都不知晓。在审计组的跟踪督办下，孵化基地和基地承租方及时向企业退回了多收的8500多元水电费。某小微企业负责人高兴地说：“退回的水电费虽然不多，但在疫情持续的困难时期，审计组让我们享受到了国家的惠民利企政策，我们发展的信心更足了。”

在抽查7个市级部门和21个下属单位时，审计组与市场监管部门联合行动，对全省交叉检查中反馈的6个单位10个涉嫌违法违规收费方面问题查处和整改情况进行跟踪检查，发现某规划设计院使用非税收入票据向36家单位收取规划设计费的问题整改不彻底。该设计院以“规划设计院安排专业人员进行现场踏勘收集资料等，为完成项目耗费大量人力物力，设计成果已交付甲方”等为由，表示无法将收取的规划设计费退还各相关单位。为此，审计组耐心讲政策，并协调财政、市场监管部门，

规划设计院最终接受审计整改意见，在地方报刊刊登公告，通知相关单位协商退款事宜，经持续跟进，企业退费事宜已全部解决。

把审计触角延伸到民生资金“神经末梢”

社会保障是应对社会成员基本风险的普惠政策。有效的社会保障制度能够使社会成员有稳定的预期，从而降低全社会风险，促进社会稳定、经济发展和国家长治久安。在今年的社会保险基金审计和保障性安居工程审计中，宝鸡市审计局把审计触角延伸到各项民生资金的“神经末梢”，着力揭示和反映政策落实不到位、政策目标未实现，以及严重影响和损害群众利益的问题，促进了社保政策的落实落地。

保基本、兜底线是社保政策最基本的功能。在一次基层审计调查中，审计人员偶然发现一名退役士兵疑似没有参加养老保险。原来这名士兵退役后一直外出打工，家中再无其他近亲属。审计人员经过多方查找最终和这位退役士兵取得了联系，为其补办了养老保险手续。审计组举一反三，共发现4名重度残疾人、6名退役士兵、4名临聘人

员未参加基本养老保险，1名城镇低保人员、25名退役士兵未参加基本医疗保险，全部交办相关主管部门限期整改到位，促进了社保政策不漏一户不落一人目标的实现。

养老保险基金是群众的“养老钱”，医疗保险基金是群众的“救命钱”，促进职能部门管理和用好这两笔钱是审计监督的重点。在今年的审计中，审计组陆续发现养老保险基金中个人账户资金沉淀未清退、拖欠养老保险、向不符合条件人员发放养老金等问题，共涉及资金5893.32万元，持续督促相关单位予以清退、补缴或追回，先后查处了个别医疗机构超标准计费、重复计费、过度医疗、套餐式检查和乱开辅助用药等套取、骗取医保基金36.68万元等问题。在发现某县社保基金存储没有享受优惠利率后，审计组及时指出，经与金融机构协商，挽回基金利差损失37万元。

党和政府一直非常关心低收入群体的“住房难”问题，持续推进公租房等保障性安居工程建设。在保障性安居工程审计中，宝鸡市审计局坚持将关口前移、重心下沉，重点揭示保障性住房分配和管理中存在的“骗房骗补”行为，利用大数据比对，发现1636名已有房产、名下注册企业对发现有高档车辆、已死亡人员和重复享受保障房的违规申领人员，督促相关部门及时予以清理，促进了保障性安居工程建设管理的公平公正，维护了中低收入人群的切身利益。

(转自11月30日《光明日报》)



石鼓镇李家槽村的风景区墙画

本报“以前这里野草横生，垃圾乱扔，地面坑洼不平。自从建成小广场，我们天天到这里散步、晒太阳，日子美得很！”提起村子的变化，渭滨区神农镇太平庄村村民张香成高兴地说。据了解，今年以来，渭滨区下大力气开展农村环境整治，全区44个村容村貌焕然一新。

11月27日，笔者在渭滨区神农镇太平庄村看到，宽阔整洁的柏油路，粉刷一新的白色院墙，老井与古树相映成景，

渭滨区开展农村环境整治——

村容村貌焕然一新

巨型风景墙画装点着村庄，不远处的小广场上，一些村民在下棋、锻炼、拉家常，一幅怡然自得、休闲惬意的生活画卷。

太平庄村的变化仅是渭滨区“美丽

乡村”建设的一个缩影。今年以来，渭滨区坚持党建引领、全域整治、全力推进，努力构建农村人居环境，近期又开展“大于20天，农村人居环境整治攻坚战”活动，神农镇、高家镇和石鼓镇3个乡镇44个行政村，还实行了镇村干部包片包村包组包户的四级联动。

据了解，渭滨区先后投入资金740余万元，发动群众22465人次，出动机械1805台次，使各个村的环境面貌大变样。(田艺)

千阳县司法局：

“322”模式蹚出社区矫正新路子

吴鹏飞

“感谢司法所的悉心帮教，让我搞清楚了从前不懂的许多法律知识，思想上进步了，行动上更自觉，今后我一定做一个遵纪守法的好公民……”千阳县司法局张家源司法所辖区内，社区矫正人员郑某某在解矫谈话时说道。

自《中华人民共和国社区矫正法》和《陕西省社区矫正实施细则》实施以来，如何做好新形势下的社区矫正工作，成为摆在司法行政工作人员面前的重大课题。千阳县司法局面对“松紧适度、宽严相济”的社区矫正工作新要求，迎难而上、大胆探索，以县域内3个基层司法所为试点，逐步探索形成了“三动两评两报”即“322”社区矫正管理模式，通过一年多实践，取得了良好效果。

组织“三动”切实激发活力

“动脑”，增强心理自觉。每月定期组织一次法律知识集中学习，尤其注重将所学内容与社区矫正对象所犯刑法种类相结合，增强学法学法针对性；每季度结合集中学习，穿插开展红色革命教育、感恩教育，提升社区矫正人员的存在感、获得感；开展季度法律知识测试，每月要求完成自学法律知识不少于3000字，并结合所学所做、所思所悟，总结撰写月度思想汇报，引导形成悔罪服法、遵纪守法的心理自觉。

“动手”，增强行动自觉。每月前半月引导社区矫正对象前往居住地或户籍所在地的村(社区)，对公共区域的环境卫生进行清洁整理，完成一次自主公益劳动，增强他们的社会责任感。每月月底前组织辖区内全体社区矫正人员前往镇区开展一次集中公益劳动，在劳动过程中，让他们感受到自己的人生价值，不断充实、完善自己，更加积极主动地配合监管，接受教育改造。

“动嘴”，增强认知自觉。利用每月社区矫正人员开展集中学习的时段，安排所有社区矫正对象对自己本月以来的遵纪守法、学习劳动、工作生活、整

改举措等情况进行现场汇报交流，选取一名社区矫正对象，针对自己所犯刑法，讲犯罪认识、讲悔罪感悟、讲学法历程、讲守法行动，在说的过程中不断自我反思，警示他人；每季度开展一次感德主题教育，选一名社区矫正对象，围绕自己的经历，讲一件自我感觉印象深刻、真情感动的事，助力形成“感恩社会、回馈家庭”的正确人生观。

开展“两评”实现正向激励

“村评”，注重思想引导。借助每月到村开展公益劳动的时机，要求社区矫正人员与本村社区矫正小组成员开展谈心谈话，通过交流沟通了解社区矫正人员思想、生活动态，及时给予其思想引导，并结合公益劳动开展情况等，给出村级教育监管的综合评价，为实现县、镇、村三级联动管理目标夯实基础。

“所评”，实现正向激励。在妥善完成社区矫正对象的日常监管工作的同时，探索建立了社区矫正星级评价五星评定机制，通过综合社区矫正对象学习教育、汇报报告、公益劳动、配合监管、遵纪守法等方面情况，按月对每名社区矫正对象进行评星定级，形成正向激励，正面引导作用，促进社区矫正工作更好开展。

狠抓“两报”落实精准管控

除坚持使用社区矫正管理系统落实技术监管外，要求每名社区矫正对象每日通过微信平台以发送定位、实时视频两种形式，据实报告其本人所在位置及工作生活动态，对配合监管表现较差的社区矫正对象，结合实际情况酌情开展短时间的临时“严管”，确保不脱管、不漏管。

自“322”社区矫正管理模式推行以来，千阳县累计成功解矫37人，目前在矫的46人无一例重新违法犯罪，为平安千阳、法治千阳建设作出了积极贡献。



麟游县行政审批服务局：

护航重点项目 跑出加速度

本报讯 日前，麟游县行政审批服务局组织完成了麟游九成宫博物馆建设项目初步设计方案评审工作，该项目从立项到落地，仅用了10个工作日。

据了解，一个项目从办理项目建议书、土地预审、选址意见书、稳评、招标方案核准等一系列手续，正常法定

时限为40个工作日。麟游县行政审批服务局聚焦建设项目审批手续慢、开工建设难、准入不合规等问题，积极创新工作举措，全力以赴为重点项目“保驾护航”。县行政审批服务局会同其他部门，建立投资项目联审联办机制，为办理麟游九成宫博物馆建设项目开工前各项手续，工作人员加班加点仅用

10个工作日，就完成项目初步设计方案评审工作。

今年以来，麟游县行政审批服务局与行业部门互联互通，已为63家企业累计节省审批时间120天，节省办事成本5万余元，落实惠企政策6项，做到了服务“大联动”、审批“零距离”，助力企业进一步提速增效。

(宋文君)

优化营商环境 促进经济发展

吸收合并公告

经陕西齐峰农资电商科技有限公司(以下简称齐峰农资)、陕西齐峰美农生物科技有限公司(以下简称齐峰美农)分别于2021年11月28日同日做出的股东会决议，齐峰农资拟吸收合并齐峰美农，齐峰农资存续，齐峰美农解散，根据《公司法》和相关法律法规的规定，合并双方的债权债务均由齐峰农资承继，吸收合并后齐峰农资注册资本为1000万元，请相关债权人自接到

通知书之日起三十日内，未接到通知书的于此公告见报之日起四十五日内，可以要求公司清偿债务或者提供相应的担保。
特此公告
联系电话：5550111
联系人：高武星
地址：眉县常兴镇国家级(眉县)猕猴桃产业园区
陕西齐峰农资电商科技有限公司
陕西齐峰美农生物科技有限公司
2021年12月1日

公告

原“陕西省宝鸡市盐业总公司”名称变更为“宝鸡市国诚恒健盐业有限公司”。公司地址、法定代表人、联系方式保持不变。
原陕西省宝鸡市盐业总公司对内对外的一切权利和义务，由宝鸡市国诚恒健盐业有限公司承接。
陕西省宝鸡市盐业总公司
2021年12月2日

公告专栏 服务热线:3273352 法律顾问:吴智丰律师 13309174321

声明

凤县双石铺镇码头故事火锅店，统一社会信用代码：92610330MA6XAUX4D，原经营者赵党辉(身份证号：61030219*****2037)，现变更为经营者孙勇(身份证号：61030319*****003X)。特此声明
2021年12月2日

注销公告

宝鸡市陈仓区大拇指教育培训学校申请注销，统一社会信用代码：52610304310502591J，请有关债权人、债务人于本公告见报日起四十五日内前来办理相关事宜，逾期不办，责任自负。
联系电话：18009177867
宝鸡市陈仓区大拇指教育培训学校
2021年12月2日

挂失

以下证件遗失，现声明作废。

- * 宝鸡高新开发区振兴机电修理部丢失公章一枚，号码为：6103020029048。
- * 李金英丢失身份证，号码为：610321195809133428。
- * 陕西点妙物流有限公司丢失增值电信业务经营许可证，号码为：陕B2-20200334。
- * 王宝辰丢失退休证，号码为：宝车人(2020)字02号。
- * 宝鸡市渭滨区福客隆小吃店丢失小餐饮经营许可证，号码为：XCY61030220191144。